

## ERRATA

### **Página 39**

Onde se lê

"Contudo, dever-se-á ter em conta que os fatores A e B nunca podem ser observadas simultaneamente"

Deverá ler-se

"Contudo, dever-se-á ter em conta que os fatores A e C nunca podem ser observadas simultaneamente".

### **Em todas as páginas**

Onde se lê

"n.º pag./100"

Deverá ler-se

"n.º pag./47"